

晚上少吃一口,肚里舒服一宿。

# 伤口撒盐 开水烫手 6岁女童遭亲妈虐打

## 砀山警方介入调查,被解救时却说“妈妈我想你”



小手烫伤严重

□ 记者 曾梅(图片由网友提供)

开水烫小手,臀部被打血肉模糊,伤口流脓溃烂还被撒盐,胸口有疑似烟头烫伤痕迹……很难想象这是一个6岁女童所承受的痛苦。

而这一切都出自女童亲妈和一名“叔叔”之手。昨天,当萌萌(化名)被解救出来时,她却在电话里用稚嫩的声音对妈妈说:“妈妈我想你了,你要多吃饭。”目前,当地砀山警方已介入调查此事。



臀部的伤口已经溃烂

### 事发:老师报警称6岁女童被虐打

“我要报警,好好的孩子,这是要被打死了啊!”眼看着年仅6岁的女孩萌萌身上多处伤口溃烂,宿州砀山县关帝庙镇旭日学校的老师惊得发抖,气愤地拨打110报警。

据萌萌的老师回忆,最近一个月,萌萌经常不上课,打电话询问,其妈妈刘某只说孩子生病请假。

10月23日,萌萌终于来上课了,却显得情绪低落。老师走近一看惊呆了:萌萌小手被烫得红肿、脱皮。几番询问,孩子只是摇头不敢说话。

于是,老师让她先回到座位上,可萌萌怎么也不愿意坐下。在老师的追问之下,萌萌才说臀部很疼。

老师检查发现,萌萌的臀部竟然有一块巴掌大的伤口,且已经溃烂流脓。萌萌此时才说,这是妈妈和一名“叔叔”打的。

### 检查:右手三级烫伤,孩子持续高烧

昨天下午,记者来到最先收治萌萌的刷集村卫生室,这是当地一家专业治疗烫伤的卫生室。孙医生告诉记者,10月23日上午,砀山县妇联、当地镇领导和老师一起带着萌萌来到村卫生室,请孙医生帮萌萌查看伤口并治疗。“萌萌的小手烫伤严重,已经达到三级,来的时候还发高烧38.5℃。”孙医生说,处理完手上伤口才发现孩子的臀部伤势更重。

## 女子被忽悠免费做头发 15分钟发型设计花费3.8万

事发湖南长沙,记者卧底揭开背后秘密

综合中新社报道 近日,湖南长沙曾女士在逛街时,被一名女子拉进了一家美发店,一名号称给明星做过造型的理发师帮她做了个发型,前后不过花了15分钟,最后刷卡时竟然刷了3.8万余元!

曾女士当时在开福区万达广场逛街,一名女子上前与她攀谈,声称有帮明星做过头发的造型师免费设计发型,而且还是最后一个名额。这个说法让曾女士心动了,曾女士跟着店员来到了万达广场附近这家名为“Mr. rope”的美发店。可是说好的免费设计发型,最终,15分钟的发型设计,却让曾女士花了38880万元。

曾女士回家后觉得事情有些蹊跷,再一次来到了这家店。见到曾女士再次找上门,这名店员退了曾女士3.3万,但称,曾女士做的这个发型需要5880元不能

“我从来没见过这么小的孩子伤得这么重,太惨了!”孙医生说,孩子臀部巴掌大的伤口已经溃烂发炎,而且还在流脓。

孙医生小心处理,孩子还是承受不住剧烈的疼痛,哇哇大哭。在随后的进一步检查中,孙医生发现,孩子的双腿、背部满是伤痕,孩子右手手腕和胸口处,发现了多处疑似烟头烫伤的疤痕。

### 调查:刑警介入,孩子妈妈被控制

接到报警后,当地民警迅速赶到萌萌所在的村卫生室了解情况。

在做笔录时,萌萌告诉民警,有一名“叔叔”拿开水浇她的手,这个“叔叔”还和妈妈一起打她,打完之后还会往已经溃烂的伤口上撒盐。

村卫生室一位工作人员说,做笔录时,民警拨通了萌萌妈妈刘某的电话,谁知接电话时,萌萌开口第一句竟是“妈妈我想你了,你要多吃饭”。

昨天中午,“@宿州砀山公安在线”发布消息称,砀山县公安局关帝庙派出所于10月23日上午9时许接到受害人武某某(女,6岁)所在学校老师报警并已受理。目前,武某某的母亲(刘某某,29岁)已被传唤至公安机关接受调查,武某某已被送进医院治疗,针对此案的相关工作正在开展。这次通报未提及萌萌口中的“叔叔”,当地警方表示,目前当地刑警队已介入调查此事。

退。也就是说,曾女士15分钟做的头发,花了近6000元。对于这个价格,店员表示已经很便宜了。

为揭开这家美发店背后的秘密,记者打入这家美发店当助理进行卧底。刚一上岗,店里的两位造型师就告诉卧底记者,店里的助理每个月基本都能挣到上万元工资,而且这钱其实并不难赚。

造型师告诉卧底记者,选顾客很有讲究,专挑身穿名牌衣服,佩戴名牌包包和手表的女性。

如何吸引客户到店里来消费?第一:告诉她们“您是最后一个幸运儿”;第二:吹捧造型师的知名度。

据调查,助理们为了拉顾客进来消费,通常会将造型师夸得天花乱坠,甚至百度上还能搜到他们的资料。孰不知,百度造假也是骗术的一种手法。



### 方璧: 面对日军刺刀临危不惧

方璧(1914-1942),女,安徽歙县人。方璧小学毕业后考入上海爱国女子中学,在校期间受到革命思想的熏陶。1936年,在上海虹口旭东小学当老师,并参加进步组织“读书会”,受到日益高涨的抗日救国思想的影响。

1937年八一三淞沪会战爆发,方璧被迫随母返乡。1938年5月,她毅然离家,奔赴革命圣地延安,进入抗大二分校学习。学习期间,她同时在校文工团从事文艺创作和演出。1939年7月,随抗大二分校文工团到晋察冀抗敌剧社工作。1942年3月下旬,抗敌剧社分成3个组,每个组10余人,分别参加军区西线的3个武工队,在五台、孟县一带外线活动。方璧主动向组织要求分配到最艰苦的地区去。他所在的一组,随定襄基干游击队在同阴、代县地区活动。经常是演出才刚到一半,听到枪响,知道是敌人出动了,他们也拿起枪,掖上手榴弹,同部队一起战斗。打完敌人,回来再接着演没演完的戏。4月12日晚,方璧和武工队一起刚刚演出回村,由于汉奸告密,200多名日军将村庄团团包围。武工队冲在前面,掩护剧社的同志们突围。方璧和一名战友冒着枪林弹雨,一起冲出村庄,一路向北山跑去。由于路越来越窄,几十个日军向他们步步逼近,端着刺刀将她们团团围住。方璧临危不惧,扔出最后一颗手榴弹后,面对敌人的刺刀高喊:“打倒日本帝国主义!”之后她倒在了上坡上。

鲁敏 星级记者 俞宝强

### 河南一厅官遭绑架

被劫700余里,车辆着火后脱险

综合中新社报道 10月23日,原河南商城县委书记,河南牧业经济学院党委副书记李绍文在郑州被绑架,绑匪一路向南将其劫持700余里,至信阳市浉河区东双河镇。

到达鸡公山腹地的东双河镇王店村龚冲组后,绑匪所乘车辆被烧毁,尚不知烧毁的原因是自然还是人为纵火。但李绍文在车辆着火后脱险。知情人表示,见事情败露,其中一名绑匪向信阳警方投案自首,另有一名绑匪逃至相邻的柳林乡。信阳警方组织大批警力封山设卡搜捕,事发当日下午4:30前后抓获了这名绑匪。

据称,绑匪在得知李绍文此前担任过河南省商城县委书记后,共谋实施了这起绑架劫财计划。但这一说法尚未得到警方证实。

2011年4月,李绍文从商城县委书记任上晋升副厅级的信阳师范学院党委副书记,在2015年3月,平调至省会郑州出任河南牧业经济学院党委副书记。

在主政商城期间,李绍文曾通过招商引资32亿元,打造“世界桂花博览园”项目,但该项目后因资金问题烂尾。